

RAZÓN SOCIAL	INMOBILIARIA CASTILLO INCAS C LTDA		
DIRECCIÓN	5TO CALLEJON 15 E Y AV. FRANCISCO DE ORELLANA No. SL 17 BARRIO: CDLA. LA		
EXPEDIENTE	25349		
RUC	0990574103001		
AÑO	2017		
FORMULARIO	SCV.NIIF.25349.2017.1		

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2017**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0900828542	CASTILLO GUILLERMO	ECUADOR	51.3000
0907819635	CASTILLO ROVIRA JAIME FERNANDO	ECUADOR	51.2000
0904340478	CASTILLO ROVIRA MAGALI EUGENIA	ECUADOR	51.3000
0903881001	CASTILLO ROVIRA MARIA AZUCENA DEL ROCIO	ECUADOR	51.2000
0905081923	CASTILLO ROVIRA PATRICIA DE LOS ANGELES	ECUADOR	102.5000
0906398698	CASTILLO ROVIRA RAMIRO EDUARDO	ECUADOR	51.3000
0909240251	CASTILLO ROVIRA REMIGIO FRANCISCO	ECUADOR	51.2000